



В Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации Викуловского муниципального района, причинившего бюджету ущерб на сумму около 1,5 млн. рублей

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации Викуловского муниципального района Тюменской области Сергея Парыгина, подозреваемого в превышении должностных полномочий, совершённом главой органа местного самоуправления (ч. 2 ст. 286 УК РФ).

Следствием установлено, что 12 марта 2007 года Парыгин, в нарушение требований действующего законодательства заключил со своим сыном, председателем сельскохозяйственного потребительского обслуживающего кооператива «Консультант В», муниципальные контракты на оказание муниципальному образованию услуг бухгалтера, экономиста, юриста, инженера и незаконно передал кооперативу ряд государственных полномочий, оплата за которые производилась из бюджетных средств.

Несмотря на то, что контракты арбитражным судом были признаны недействительными, в январе 2008 года Парыгин вновь заключил аналогичные договоры.

На основании незаконно заключённых контрактов администрация района произвела оплату услуг кооператива на сумму около 1,5 млн. рублей.

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств по уголовному делу.

25 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517541>